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 ПРАГ - Председник Чешке Милош Земан поново је извређао новинаре, назвавши их
хијенама.

  Земан је у интервјуу за таблоид „Блеск” рекао да „није уопште претеривање” то што
својим сарадницима каже да у салу за конференције „позову хијене”, новинаре који
чекају у суседној соби док он не уђе.   

„Не, нисам претерао. Већину новинара сматрам хијенама и никада то нисам скривао
током 30 година колико сам у политици”, казао је Земан данас о том снимку.

  

Земан је ове седмице увео нову праксу на конференцијама за новинаре, прекривање
објектива или дизање камера како не би био снимљен његов улазак уз помоћ
обезбеђења, пошто веома тешко хода. Телевизија Нова објавила је снимак на којем се
чује да је Земан казао сарадницима да сада „могу да позову хијене у салу”.
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Председник Чешке је рекао и да је јавни сервис „са великом радошћу” снимио
својевремено како га телохранитељи малтене вуку или како су истраживачки новинари
који су се бавили сукобом интереса премијера Андреја Бабиша скривеном камером
снимили разговор са његовим сином који има теже душевно обољење и постављали му,
према оцени Земана, сугестивна питања.

  

Нетрпељивост Земана према новинарима ескалирала је пре неколико година. То је било
; пре него што се њему погоршало стање због шећерне болести и јавила неуропатија ногу
због које све теже хода.

  

Чешке телевизије су тада снимиле Земана у припитом стању, како се клати и ослања на
зид, на традиционалној свечаности излагања крунског накита краљева похрањеног у
катедрали светог Вида у дворцу Храдчани у Прагу. Видео је добио велик публицитет у
светским медијима, као и један други гаф који је забавио свет, када је тадашњи
председник Чешке Вацлав Клаус украо у Чилеу пенкало са стола, што су камере
снимиле.

  

„Решио сам да почнем да користим инвалидска колица. То што нисам то саопштио раније
нема везе са мојим егом него са мојим ногама, да ли ће им бити боље или не. Ако ће бити
боље, излишно је да користим колица. Ако неће, зашто да се мучим да ходам или да ме
вуче моје иначе сјајно обезбеђење”, рекао је Земан о проблемима због којих је
новинарима забранио да виде како улази у салу, преноси Бета.

  

Земан је и раније вређао новинаре и претио им, а микрофони су својевремено
забележили и његову опаску руском председнику Владимиру Путину да новинара има
сувише и да их треба побити.

  

Забележен је и тренутак кад је Земан уперио оружје на новинаре у чешкој војној бази и
како се обрадовао поклону локалног политичара, макети аутоматске пушке
„калашњиков” са натписом „за новинаре”.

  

(Политика)
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